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VALASZTAST. ROVID, EGYSZERU VALASZT IGENYLO FELADATOK

1. feladat (6 pont)

Az 1-6. sorszamu teszifeladatoknal a sorszammal megjelélt allitasokhoz negy
vilaszlehetoséget adunk meg. de kéziiliik csak egy helyes. A tibbi viltozat vagy csak
reszigazsagot tartalmaz, vagy teljesen hibas. Valassza ki a helves vilasz betujelét ésirjaa
feladat utan talalhato tablazatba!

Figvelem! Csak egy-egy helves vilasz fogadhata el. Nem egveértelmii jeldlésre pont nem
adhato. Javitas eseten helyes valasznak csak a szabalyos, egvertelmu javitas fogadhato el.

A Kinalati fiiggvény azt fejezi ki, hogy

a) milyen mennyiséget kindlnak valamely termékbdl a termel6k eladdsra, kulonbozo
arak mellett.

b) mualyen mennyiseget adnak el az eladok valamely termekbol.

c) milyen drat kindlnak a vevék valamely termeékért.

d) mulyen arat kinalnak az eladok valamely termeékeért.

Az alabbiakban felsoroltak kiziil az a szemely lehet egvéni vallalkozo, aki

a) egyém cég vagy gazdasigi tarsasag korlatlanul felelos tagja.
b) bevindorolt vagy letelepedett jogdlldsi személy.

c) aki rendelkezik a hatdsdgokhoz bejelentett telephellyel.

d) akinek van vallalkozdi 1gazolvanya.

Az alabbi felsorolisbol nem része az allami gazdasagi beavatkozas jol elkiildnitheto
teriileteinek

a) anemzetgazdasam kapcsolatok kiépitése.

b) a gardasag miikodés: torvényes kereteinek kialakitasa.
c) agazdasagba torténo kozvetlen beavatkozas.

d) a monetans politika eszkozrendszerének kialakitasa.

Az allami kaltsegveteés merlege deficites,

a) ha abevetelek fedezik a kuadasokat.

b) ha a kéltségvetes kiadasar meghaladjak a beveteleket.
¢) ha a bevételek meghaladjik a kiaddsokat.

d) ha a mérleg ket oldalanak egyensulya felborul.

A termelés nivekedéesekor az atlagos fix kiltség

a) no.

b) konstans.
¢) csokken.
d) nulla.
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6. Az amaortizaciot (értékestklkenési leirast)
a) az exphicit kbltsegeknel vesszik figyelembe.
b) a normalprofithoz adjuk hozza.
¢) folyo koltségkeént szamoljuk el.

d) az elszamolhatd implicit koltségeknél vesszik figyelembe.

2. feladat

(8 pont)

Nevezze meg az alabbi leirasokban felismert gazdasagi alapfogalmakat! Irja a megfelelo

fogalmat a kipontozott helvre!

B) e e e e NEVEZZOK 87t @ makrogazdasdgot, amelyiknek a
kulfolddel kapcesolata van.

by A(z) .. . egy olyan pénztigyi terv. amelyben az dllam epy
adoft 1duszakn wnatkozoan megtervezi a feladatainak ellatisdhoz sziikséges
bevételeket és a kiadasokat.

c)  A(Z) . N . . hiznyérzet, amely cselekvést valt ki onmaga

megszumetesere = nnnclen vegsé fogyasztds alapvetd mozgatorugoja.

dy  A@).. PN .a teljes bevéteh fiiggveény és a teljes koliség-
Enggteny mets.zespont]a Az a pont ahol a teljes bevétel éppen fedezi az osszes

koltséget, és a gazdasagi profit nulla.

3, feladat

(4 pont)

Az alabbiakban felsorolt, gazdasagi és jogi alapismeretelikel kapcsolatos allitasokral el
kell dintenie, hogy igazak vagy hamisak. Irja az allitisok alatt talalhato Kipontozott

helyre a megfeleld szot (igaz vagy hamis)!

Javitas esetén helves valasznak csak a szabalyos, egvértelmu javitas fogadhata el.

1. A gazdasapban hosszi tivnak nevezzik ha a vallalat képes arra, hogy magasabb szinti

technolograt vezessen be.
2. A kereslet jovedelemrugalmassaga altaliban pozitiv eldjel.

3. Abban az esetben, ha a termelés soran nagyobb mennyiségii termeket és szolgaltatast allit

eld a vallalat. bovitett ujratermelésrol beszélhetiink.
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4. Ha a szol6 piacan az egyensilyl ar 400 Ft'kg, akkor 320 Ft/kg ar esetén a piacon tilkinalat
alakul ki

AP MR S e o o 1

5. A betéti tarsasag tagjal a tarsasag részére vagyoni hozzajarulast teljesitenek. s a tagok
felelossége a tirsasdgl vagyon dltal nem fedezett kotelezettségekért egyetemleges és
korlatlan.

A SRS - s e o

6. Amennyiben a felek a szerzodest teljesitik, akkor a foglalo Gsszeget a tartozasba (pl. a
vétalarba) bele kell szamitani.

Azallitas: oo

7. A marketmgmux a villalati marketingeszkdznek az dsszessége. kulonbozd piaci
helyzetekben alkalmazott kombinacioja.

PR I T L TR
8. A pazdasdgi tarsasagok legfébb szerve a taggyiilés.

4. feladat (4 pont)

Egészitse ki az alabbi mondatokat a megfelelo Kifejezésekkel ugy, hogy az allitasok az
SNA mérdszamokra vonatkezd dsszefiiggésekre érvénvesek legvenek! Irja a hianvza
kifejezést a kipontozott helyre!

a) A brutto és a netto nemzetgazdasag: mutatok kézoth kilonbsegaz ...

b) Ha a brutto rendelkezésre 4116 nemzets _]t-vedelemhez hozzaad_;uk a kiilfoldrol kapon
transzferek epgyenlegét, megkapjuka . . T

¢) A bruttd kiboesatdsbél kivonva a
megkapjuk a brutto hazai terméket.

d) A brutté nemzeti jovedelembdl levonva az amortizaciot, kiszamithatjuk a
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5. feladar (4 pont)

Parositsa dssze a marketinggel kapcsolatos, egrmashoz tartozo meghatarozasokat és
fogalmakat! A tablizat elso oszlopiban talilhaté meghatirozas mellé irja a hozza tartozo
megfelelo fogalom betujelét! Egy kifejezés melle csak egy betujelet irjon!

Nem egvértelmu jelélésre pont nem adhatdo. Javitas esetén helves valasznak csak a
szabalvos, egyvertelmu javitas fogadhato el.

Meghatarozas Betiijel

1. A vallalat egészére kiterjedd szemléletmad és eszkdzrendszer, amellyel a
vallalkozas a fogyasztor 1gények kielégitése és a vevoelégedetiség
megteremieseén keresziil hosszi tavh ceéljainak elérésere torekszik.

2. A termék piaci bevezetésétol kezdodoen mmutatja az arbevétel vagy az
értékesités mennyiségének alakulisat az ido fuggveényében.

3. Olyan személytelen vagy egyiranyil kommunikacidés eszkoz, amely a
célkozonségnél valamilyen befolyasolo  hatist akar elémi a
figyelemfelkeltéstol a vasarldsra késztetésig.

4. Arzokat a lehetséges megoldasokat jelenti, amelyek sordn a termék a
gyarttol eljut a végsd fogyaszioig.

Fo gz'alnmk:

Exrtékesités: csatorna
Csomagolas
Reklam
Marketingstrategia
Marketing
Termekeletgtrbe
Marketmgnux

memmDOowp

Promoci6
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6. feladat (4 pont)

;\Ilapitsn meg, hogy milven kiivetkezményekkel jarnak a berleti szerzodest megkiito
felekre az alabbiakban felsorolt eseménvek! Pirositsa dssze a szammal jelzett
eseményeket a megfeleld kivetkezménvekkel! A megadott tablizatban irja a megfeleld
kivetkezmény betiijelét az esemény utiani oszlopba! Minden oszlopba csak egy betiijel
keriilhet.

Nem egvértelmu jelilésre pont nem adhato. Javitas esetén helves valasznak csak a
szabilvos, egvértelinn javitas fogadhato el.

Események:

1. A bérl6 a bérfizetésre megallapitott hatarnidoig nem fizeti meg a bérlet: dijat.

1~

A bérl6 jogosult a bérlemenyt haszndlm, annak hasznait szedni.
3. A bérleti szerzddést a bérbeadd rendes felmondassal felmondja.

4. A berlo szerzOdesszegb magatartast tamisit, szandekosan megrongélja az ngatlant.

Kovetkezmények:
A_ A bérbead6 ellenérizheti a bérlemény hasznilatat.

B. A bérld koteles a bérleményt rendeltetésszerii hasznalatra alkalmas dllapotban
visszaadni.

C. A bérbeadd koteles a bérlot a teljesitésre irasban felszolitani.

D. A bérbeadd a szerzédést rendkiviili felmondissal felmondhat)a.

Esemeény | Kovetkezmény
betijele

[
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7. feladat

Az alabbiakban felsorolt, betuvel jelolt bankmuveleteket sorelja be a megfelelo
bankiigylet csoportba! A bankmiivelet elott falalhaté betijelet irja a megadott
tiblizatban a megfeleld bankiigvlet csoport melletti rovatba! Egv helyre tibb betiijel is

keriilhet.

Nem egyértelmii jeldlésre pont nem adhatoé. Javitas esetén helyes vilasznak csak a

szabalvos, egyértelmiu javitas fogadhata el.

Banknviveletek:
A. bankszamla vezetése
B. belfdldi és nemzetkozi fizetési forgalom lebonvolitisa
C. valutavaltas
D. hitelfelvetel mas banktol
E. hitel nyujtasa
F. betétgytijtés a lakossagtol

Bankiigvlet csoport

Betujel(ek)

Alctiv bankugylet

Passziv bankiigylet

Fizetesi forgalom lebonyolitasahoz kapesolodo bankugylet

Egyéb bankszolgaltatas
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8. feladat

Az ATMA KFT. dolgozdinak atlagos létszama

(fé)

Ev Férfi N6 Osszesen
2012 50 12 62
2013 51 i0 61
2014 55 14 69
2015 56 16 12

a) Hataroazza meg, mi volt a megfigvelt sakasag!

Megfigyelt sokasag: ........c.........

b) Nevezze meg, milven ismervek szerint figvelték meg a sokasagot!

d s g, - Tk o A S e St e RO

¢) Hatarezza meg a tabla tipusat!
R RblAples: o s s e




